

Concorrência nº 004/2016

Resposta ao questionamento do dia 13/01/2017

Questionamento 001 - A DME Distribuição é contribuinte de ICMS?

RESPOSTA: Sim.

Questionamento 002 - A não apresentação de proposta técnica é fator inabilitante? Caso positivo, em qual envelope a mesma deverá ser inserida?

RESPOSTA: Não. A proposta técnica faz parte do escopo de fornecimento. As condições para habilitação do fornecedor são as exigidas no item 6 e subitens do instrumento convocatório, favor observar.

Poços de Caldas, 17 de janeiro de 2017.

Marilene Santiago Coutinho
Presidente da Comissão Permanente de Licitação
Portaria nº 014/2016

